»P.686 »P.740 »P.740
o) | 27T .
e IYEAS—

RoHS >
5]
BHRRRD O P EIC KD A EWTHESH T IT T 8E,

IREIDNZFA LTI STy FNOBRDFF®. 2y MAS—DBEEDNTEXT,

=1k

211685

Y ERS—CEE

SEE30 5892
3
SUS304
MEES | ME RENE B EXHI
: Z4E(SUS304, EU 7>~ N 1{E :
SKSASC/RAD | KgRMAL b (SCMAS5, Bikw) 17
g |2TLR 44 E (SUS304) 118 SCK1015 P2
SUS304 RANRMFRIL b (SUSXMT) 17 P21 0mm. #15mm. Biktd
BAT 0 mm
5
+
a
hsd
B BREN RN H T TR,
Li- VN fiit& (F)
AR L] FaxEs AN E i R
o8 | L | #D | 45 |pco.| °° X M O:#EsS MEt | SUS304
c ]
10 | 15 | 35 | 45 | 24 | 121 95 | M6x18 | SCK1015(JP2 | 1,040 | 1,530
12 | 15 | 38 | 65 | 24 | 121 | 105 | M6x18 | SCK1215[JP2 | 1,040 | 1,530
156 | 15 | 40 | 66 | 28 | 121 | 12 M6x18 | SCK1515[ P2 | 1,150 | 1,640
16 15 42 6.6 28 12.1 12 M6x18 SCK 1615[|P2 1,150 | 1,640
20 | 15 | 46 | 66 | 34 | 121 | 14 M6x20 | SCK20150JP2 | 1,260 | 1,970
25 | 15 | 50 | 66 | 88 | 121 | 165 | M6x20 | SCK2515[ P2 | 1,370 | 2,180
30 | 15 | 56 | 66 | 44 | 121 | 19 M6x25 | SCK3015[ P2 | 1,480 | 2,620
35 20 65 6.6 48 141 225 M6 X 35 SCK 3520[ P2 1,690 | 3,170
40 | 20 | 70 | 66 | 56 | 141 | 25 M6x35 | SCK4020( P2 | 1,860 | 4,150
50 | 20 | 85 | 66 | 68 | 141 | 295 | M6x35 | SCK5020[JP2 | 2,400 | 5,350

/]
’

iwata





